

ГЕОГРАФСКИ ДИКТАТ РУСКОГ ГЕОГРАФСКОГ ДРУШТВА У СРБИЈИ

26. НОВЕМБАР 2017. ГОДИНЕ У 11 ЧАСОВА
ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ (САЛА 11)



0+

РУССКОЕ ГЕОГРАФИЧЕСКОЕ ОБЩЕСТВО
ОСНОВАНО В 1845 Г.

ГЕОГРАФИЧЕСКИЙ ДИКТАНТ

26 ноября 2017
ПРИХОДИ НА ОДНУ ИЗ ПЛОЩАДОК
ИЛИ ПРИМИ УЧАСТИЕ ОНЛАЙН

Найди ближайшую площадку
и узнай подробности на dictant.rgo.ru



РАЗВОЈНИ ЦЕНТАР РУСКОГ ГЕОГРАФСКОГ ДРУШТВА У СРБИЈИ
ЦЕНТР РАЗВИТИЯ РУССКОГО ГЕОГРАФИЧЕСКОГО ОБЩЕСТВА В СЕРБИИ

Позивамо Вас да 26. новембра са почетком у 12 часова учествујете у
Географском диктату Руског географског друштва.
Исти ће се одржати у сали 11 Филолошког факултета у Београду,
Студентски трг бр. 3.
Окупљање учесника од 11 часова са пригодним програмом
(разгледање изложбе фотографија и приказивање видео материјала).
Молимо Вас да својим учешћем дате допринос овом догађају.

СРБИЈА У ГРУПИ ОД 26 ЗЕМАЉА У КОЈИМА СЕ ОДРЖАВА ГЕОГРАФСКИ ДИКТАТ

Детаљније на geografija.org



РАЗВОЈНИ ЦЕНТАР
РУСКОГ ГЕОГРАФСКОГ ДРУШТВА
У СРБИЈИ





РАЗВОЈНИ ЦЕНТАР РУСКОГ ГЕОГРАФСКОГ ДРУШТВА У СРБИЈИ
ЦЕНТР РАЗВИТИЈА РУССКОГО ГЕОГРАФИЧЕСКОГО ОБЩЕСТВА В СЕРБИИ
DEVELOPMENT CENTER OF RUSSIAN GEOGRAPHIC SOCIETY IN SERBIA

Војвођанска 1, Земун – Београд, Србија; Војвођанска 1, Земун – Београд, Србија
Vojvodjanska 1, Zemun – Belgrade, Serbia

Позивамо Вас да дана 26. новембра са почетком у 12 часова учествујете на III Географском диктату Руског географског друштва. Исти ће се одржати у сали 11 Филолошког факултета у Београду (приземље), Студентски трг бр. 3. Окупљање учесника од 11 часова уз пригодни програм (разгледање изложбе фотографија и приказивање видеоматеријала) из архиве Руског географског друштва.

Географски диктат се одржава од 2015. године на иницијативу председника Савета покровитеља Руског географског друштва В. В. Путина. Током 2016. године на диктату је учествовало 187.187 учесника. Најмлађи учесник је имао 6, а најстарији 67 година. Ове године диктат има међународни карактер. Учесници диктата могу бити сви заинтересовани без обзира на држављанство, старосну, полу, образовну, друштвену, религијску и другу припадност.

Диктат се решава анонимно, а састоји се од 30 задатака различитог степена сложености и обухвата проверу знања о географији. Време за решавање задатака је 45 минута. Укупно трајање диктата, укључујући инструкције учесницима, траје 60 минута.

Да бисте учествовали на диктату потребно је да се пријавите електронском поштом на адресу office@geografija.org. Неопходне информације: име, презиме, година рођења и занимање.

Више информација можете наћи на сајту <http://dictant.rgo.ru>.

Развојни центар Руског
географског друштва у Србији

др Мирољуб А. Милинчић, ред. проф
Универзитет у Београду – Географски факултет



















